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TIENERS IN CORONATĲD: HET JAAR VAN 1,5 M AFSTAND

IDEEËN OVER CORONA

Wat en hoe denken tieners over de coronatĳd? 
177 tieners deelden het afgelopen jaar 3 keer hun ideeën.

Einde van 1ste 
lockdown, voortgezet 
onderwĳs nog dicht

Begin van 2de 
lockdown, voortgezet 
onderwĳs nog open

Veel versoepelingen, 
voortgezet onderwĳs 
deels open

Is het coronavirus een probleem?

Kan jĳ besmet raken en zo ook anderen besmetten?

 Werkt 1,5 m afstand houden tegen verspreiding van het coronavirus?

Tieners die meer de ernst inzien van corona 
en die denken dat 1,5 m afstand houden helpt 
tegen verspreiding van het virus, houden zelf 

vaker 1,5 m afstand.

HOE DOEN ANDEREN HET VOLGENS DE TIENERS?

HET VOLGEN VAN DE 1,5 M AFSTAND REGEL

OUDERS VRIENDEN

DOCENTEN

ANDERE MENSEN

KLASGENOTEN

LEEFTĲDGENOTEN

WAAR KREGEN TIENERS HUN 
INFORMATIE OVER CORONA?

DE BELANGRĲKSTE INFORMATIEBRONNEN
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73% wil zich laten 

vaccineren, 19% 

twĳfelt n
og.

= KLEIN gedeelte van de tĳd= GROOT gedeelte van de tĳd

= Niet bĳ anderen in de buurt

''Hoe vaak
probeerde

je 1,5 m 
afstand te 
houden?''

''Hoe vaak
lukte dat?''
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Informatie via formele 
overheidscommunicatie, 

zoals de persconferenties, is 
het afgelopen jaar gezakt 

van de 2e naar de 8e plek van 
de meest gebruikte 
informatiebronnen.

Tieners krĳgen hun informatie 
over corona vooral via het 

nieuws - op sociale én 
traditionele media. Maar ook 

via andere mensen, vooral 
vrienden en ouders.

Tieners denken dat hun vrienden en leeftĳdgenoten 
het minst vaak 1,5 m afstand houden. Ze vinden dat 
hun ouders het vaakst het goede voorbeeld geven, 

maar dat is het afgelopen half jaar wel flink 
afgenomen.

Tieners die aangeven dat 
andere mensen vaker 

afstand houden, houden 
zelf ook vaker 1,5 m 

afstand. Dat geldt vooral 
voor vrienden.
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PDFVoor het uitgebreide 
onderzoeksrapport zie:

Informatie
via andere mensen

Tieners maken nauwelĳks 
gebruik van de sociale media 

van de overheid. Ouders zĳn het afgelopen 
jaar juist een steeds 

belangrĳkere bron van 
informatie geworden.

Het nieuws via 
sociale media

Het nieuws via
traditionele media
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